

小學組優等獎蘇溫喬（當「莫拉克颱風」來臨時）

已經好久沒下過雨了！每當火傘高張的時候，曬得我都快被蒸發掉了，聽新聞報導說，再不下雨就要開始限水了，大家把希望寄託在即將到來的「莫拉克颱風」上。雖然每次颱風常會造成災害，但是水資源不足的台灣，卻又得仰賴颱風帶來豐沛的雨量。這是怎樣矛盾的情緒呀？正當我這樣想時，一陣大風吹來，差點吹翻了我的腳踏車，讓我深深感受到「山雨欲來風滿樓」的態勢。

回到家看到餐桌上堆著餅乾、電池、礦泉水，就知道媽媽已經準備妥當，嚴陣以待了。此刻她和爸爸正忙著將屋外的兩棵南洋杉綁住欄杆固定，媽媽說：「這樣至少可以降低它們被『腰斬』的可能，我們已經『盡了人事』，剩下就得『聽天命』了！」我抬頭望著飄搖的樹梢，心想：我們家的樹起碼還有保護措施，外面的路樹可怎麼辦呢？

傍晚，風勢愈來愈強，吹得門窗「砰!砰!」作響，彷彿千軍萬馬震動著大地般。電視新聞正在轉播各地的風雨狀況，記者連要站直好好說話都已不能，好像正被無形的大手擺弄似的，只能奮力頂住。莫拉克颱風已正式登陸台灣。沒多久，台中這裡也下起傾盆大雨，天哪！雨打在屋頂上如鳴戰鼓，似乎牽引住我的心臟，隨時可能跳出喉嚨口一樣。一個小時、三個小時，一整夜驚心動魄的豪雨竟不曾停歇！隔日一早，我們趕忙打開電視，一幕幕震撼自畫面跳出，整個南台灣幾乎被「洗劫一空」，我看得目瞪口呆，這…這是電影嗎？橋怎麼會被沖斷？飯店怎麼像積木般倒下？山，崩了，村，埋了，我不敢問，那人呢？

原來這就是颱風的能耐，她能豐養大地，也能隻手毀滅一切，如同孩子倒水玩弄一窩螞蟻般。莫拉克颱風揮揮衣袖離開了，只是不知究竟她和災民相比，誰流得眼淚多呢？我顫抖地依偎在父親懷裡想起昨日是父親節，於是輕輕的道：「爸爸，父親節快樂！」爸爸伸手摟住全家人語重心長的說：「不知道有多少父親，明年的父親節將成為『忌日』。我們是幸運的一群，沒有什麼比『平安』來的重要！真的希望這次風災，南部的人們也都能平安。」我將頭深深埋進爸爸的臂彎中，心裡默默的

回答：「是啊！我也這麼希望！」